llpoeepbme
20moebl J1U 8bl K

YPOKY
MamemMamukKu?




Pasragante pebyc




YMHOXEHUE
IPOGEW




4 12 70 21 22 4

6’ 15° 140’ 35’ 66’ 10’









Hauou owubkry!

2 1 2-1 2



Hauou owubkry!

2 .1 12+7 1-1+4
1--1- = . =
7 4 7 7
96 93 27 13
74 72 14 14



Hauou owubkry!

3 1 5443 1-7+1
53. 915448 1741
4 7 4 7
238 232 46 5
— = —— = = = 6_

47 7 7



B 3anucu pelleHnd HanauTe

OLLUNOKWU:
: g22_ 19 153 4 3
) "3 7 3.7 1.7 7 7



B 3anucu pellieHnda HanauTe
OLLUNOKMU:

3 13 1

3)25 "' 5=35"5



PelwieHne 3anayn

1
B nepsom siwuke 8ka suHoz2pada, Ymo &1

1

pas3a MeHbwe, 4eM 60 8IMmMopOomM, U Gfgl

pasa MeHblwe, 4eM 8 mpembemM. CKObKO
KusrioepamMmMos suHo2pada 8 mpEx uiukax?




19w, —8Kr

2 AL, -331% pasa >

1
3 AW.-2BIg pasa>




Kaxnabiu ¢uiar pa3aesieH Ha HECKOJIbKO PaBHBIX YacTeu

Poccus
Ykpauna beabrus Maspukunii  Acrpuss  HngoHe3us

OTBeTbLTE Ha BONPOCHI:
Kakas yactsb ¢guiara Poccun oesnas?

Kakas yacthb ¢uiara Ykpaunsl rojayoasi?

Kakas yactb ¢uiara beabrum yepnas?

Ha kakux ¢piarax KpacHbIM I{BETOM
3aKpalIeHbl OJMHAKOBbIE YACTH?

Ha kakom (pirare KpacHbIM LBETOM

1

4 Kakas yactb ¢uiara MaBpuxkus 3ejieHasi?

6

) 3aKpainieHa Ham0oJbIlas YacTh? A 0eJabIM?



7 11 15 8 9

— & — —eo2 —eo— 4Je—
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9 12 16 27 11

TIEHTA OTBETOB

35 5 22 36 36 1

126 18 24 11 44 6

y O P O W

=

877



CamocTtosaTenbHas paboTa

1 BapuaHT
1. Haunaute 3Ha4yeHune

1 .5, 3 52,
a) 1---125  6) 92

5’
(33 12 23).16,

11 9 “8) 39’

2. [letckas nepeaada no -~
TEneBnUaeHNIo unlléaCb Yy, a
TenegunbMm LWen B pasa
aonblue. CKonbKO BpEMEHMU
LW OeTcKas nepeaada um
Tenedunbm Bmecte? Ha
CKONbKO AornbLue wen punbm,

YyeMm OeTcKada nepegayar

ZBapI/IaHT

1. Hamaute sHadyeHune
1 52, 1 51,
::1)46 25, 6)210 27,

12 7 9/ 8

2. Ot cfaHme A po ctaHuun B
noeslﬁ Luern Y, a &T;CTaHLu/M
B no ctaHuun C oH wien B
pa3a gonblue. CKOrMbKo
BPEMEHU LUEN noes oT
cTaHuum A go ctaHuum C? Ha
CKOJIbKO Jornblue Wwesn noesa ot
B no C,yem ot A go B?



MOJ3IOKPYT

2) 2005 + 2005 + 2005 + 2005 + 2005
2005 + 2005



HUTorum ypoka

«Jlocmuanu siu Mbl Uesnu ypoka?

*3a Yymo mbl moxxewb cebsi NMOXBAJINTD?
* Umo mebe YOAJIOCbH Ha ypoke?

 Hao yem ewe HyxxHo NTOPABOTATbD?

Ouenu ceou 3HaHust!
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